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中学生保護者アンケート調査結果



1■高校に進学（現在、中学生）を控えている家庭へのアンケート調査実施概要

・調査時期：令和２年１２月１１日（金）～１２月１８日（金）

・調査対象：高校への進学を控えているお子様のいる家庭

・調査項目：１．性別・高校に進学する年度・バス利用経験の有無

２．お住まいの地区

３．進学を予定している高校の所在地

４．自宅から通学時に利用を考えている交通手段、交通手段利用時に気になる点

５．高校までのバス通学で不安に思うこと、望ましい取組
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■高校に進学（現在、中学生）を控えている家庭へのアンケート調査結果 P2

お子様の性別 進学予定年度 お子様のバス利用経験

0.0%

54.8%

9.7%

3.2%

0.0%

3.2%

0.0%

29.0%

0.0%

0% 20% 40% 60%

字池田

字赤井川

字日の出

字落合

字常盤

字旭丘

字富田

字都

字曲川 (N=31)

71.0%

32.3%

19.4%

16.1%

29.0%

0% 20% 40% 60% 80%

小樽市

余市町

倶知安町

札幌市

その他
(N=32)

3.2%

74.2%

38.7%

54.8%

9.7%

29.0%

3.2%

0% 50% 100%

徒歩・自転車

バス

ＪＲ

自動車による送迎

（駅やバス停まで）

自動車による送迎

（高校まで）

下宿等で村外に

居住する

その他 (N=31)

居住場所 進学予定先の市町村 通学時の交通手段 バス通学で不安に思うこと



3■高校に進学（現在、中学生）を控えている家庭へのアンケート調査結果 P3

【通学時に利用を想定している交通手段における不安な点】

◎バス利用の場合

・バスから他のバス路線やＪＲとの乗継が円滑にできるかが不安

・バスの運行本数が少ないこと

◎家族送迎の場合

・送迎する親の健康状態や運転技術、冬期間の天候

【バス通学時の不安の解消に向けた望ましい取組】

・バスの運行本数が少ないので、増やしてほしい

・課外活動後にも公共交通で帰宅できるようなバスの運行

【意見・要望等】

・現状のバス交通では、家族の送迎がないと行く高校が制限されかねないことや部活動への参加

が難しくなってしまうと思う

・通学だけでなく、休日等に村内の施設（プールや体育館）を家族の送迎に依存せず、利用

できるような交通手段があることが望ましい
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